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TÝN NAD VLTAVOU – TŘEBĚTICE 2:1 (2:1)  

Třebětice sahaly po bodu 

Třebětice, jež si v předchozím kole definitivně pojistily účast i v dalším ročníku elitní 
jihočeské soutěže, v herně vyrovnaném duelu podlehly Týnu nad Vltavou. 

Třebětičtí fotbalisté na stadionu týnské Olympie nezanechali špatný dojem. Sice záhy 
inkasovali, ale dokázali na to odpovědět. Po půlhodině hry však jejich defenziva zaváhala a 
domácí se znovu dostali do vedení. A nakonec to byla vítězná trefa, přestože po změně stran 
se skóre mohlo měnit na obou stranách. Vyrovnání odmítl Martin Kelbler, jenž v největší 
šanci duelu nastřelil zblízka jen břevno. 

Na závěr sezóny si Třebětice střihnou s Třeboní derby jindřichohradeckého okresu, které je 
na programu už v pátek 13. června od 18 hodin v třebětické Moták aréně. Domácí se budou 
chtít rozloučit se svými výtečnými fanoušky co nejlépe, Třeboň zase v případě zisku tří bodů 
může ještě zaútočit na konečnou druhou příčku, která nakonec může znamenat postup do 
divize. 

Ohlasy k zápasu: 

Jan Meidl, trenér Týna nad Vltavou: „V zápase jsme byli převážně víc na balónu a dobře 
jsme kombinovali. Po jedné krásné kombinaci jsme šli brzo do vedení a v dobrém výkonu 
jsme pokračovali dál. Bohužel soupeř ze standardky vyrovnal. Ve druhém poločase jsme měli 
opět dobrý nástup a vytvářeli jsme si gólové šance. Podařilo se nám opět jít do vedení. Konec 
zápasu byl trochu víc vyhroceny a zachránilo nás břevno od vyrovnání. Jsem rád, že jsme v 
posledním domácím zápase vyhráli a mohli jsme se rozloučit s výborným hráčem Lá�ou 
Dobalem, který po sezoně končí. Tímto mu chci poděkovat jako trenér a jako hráč, že jsem 
měl tu možnost s takovým hráčem si zahrát. Hodně štěstí, Ládis.“ 

Petr Kelbler, trenér Třebětic: „K poslednímu venkovním zápasu jsme zajížděli do Týna nad 
Vltavou, kde mají domácí k dispozici nádherné hřiště. Vstup nám nevyšel a soupeř nás 
přehrával hlavně po stranách hřiště. A právě po jedné z kombinačních akcí ze strany se Týn 
už v 8. minutě dostal do vedení. Nám se však podařilo celkem rychle vyrovnat ze standardky, 
kterou zakončoval Völfel. Do konce poločasu však domácí šli opět do vedení, když potrestali 
chybu naší obrany. Po změně stran se zrodilo několik vyložených šancí na obou stranách. Tu 
největší nevyužil Martin Kelbler, který z bezprostřední blízkosti trefil břevno. V závěru jsme 
soupeře přitlačili, ale vyrovnat se nám, bohužel, nepodařilo.“ 



Sestava Týna nad Vltavou: Kadlec Ondřej – Mezera Jan, Houska Tomáš, Stoklasa Lukáš, 
Procházka Martin (63. Pešta Marek), Brom Josef [K], Gondek Tomáš (77. Maruška David), 
Dobal Vladimír, Hudeček Jakub, Vaníček František, Mravec Lukáš 

Sestava Třebětic: Zejda Václav – Nehyba Filip, Švarc Vojtěch (71. Štěpán Martin), Sussenbek 
Dalibor, Völfel Michal, Novák Vojtěch (82. Tříletý Radim), Nehyba Roman [K], Kelbler Martin, 
Mischnik Michal, Kelbler David (58. Šimka Marek), Solař Filip 

Branky: 8. Dobal Vladimír, 33. Gondek Tomáš - 17. Völfel Michal 

Žluté karty: 5:3 (32. Dobal Vladimír, 35. Mezera Jan, 81. Houska Tomáš, 84. Kadlec Ondřej, 
88. Brom Josef - 71. Švarc Vojtěch, 86. Kelbler Martin, 92. Šimka Martin) 

Rozhodčí: Černý Jan – Jelínek Ladislav, Juráň Karel 

Počet diváků: 120 

 


